

多一种选择，多一种享受

——百岁鸡(鱼)推出红汤锅底



夏天来了，高温、闷热，却阻挡不住吃货奔向火锅店的脚步。约上三五好友，顶着一锅红油蒸腾的热气，空调风扇已成浮云，每个人都大汗淋漓，挥汗如雨，一切只是为了用一双长筷搅动一锅火红油汤，这才是真爱啊！

在镇江，以一道鲜、香、滑、嫩、爽的“百岁鱼”风靡餐饮市场20年的百岁鸡(鱼)最近又有新动作，推出了红汤锅底。据百岁鸡(鱼)餐饮有限公司孙经理介绍，现在，餐饮消费的主力军多为重口味的80后、90后的年轻人，他

们常常在吃完百岁鱼后涮一些菜品时，会问是否有味更浓的红汤锅底。为了满足这些消费者的需求，全国百岁餐饮总部在考察全国多家品牌火锅餐饮企业后，在提取川味、渝味火锅精华的基础上，再结合百岁鱼自身的特点，推出了专属于百岁鸡(鱼)的红汤锅底。

现在，当你品完鲜嫩味美的百岁鱼后，可以像以往一样添加鲜醇的白汤，继续涮食各种菜品；如果你更喜欢麻辣鲜香，那就添加麻辣辣的红汤锅底；又或者可以来个鲜醇、麻辣组合的鸳鸯锅底，将清淡、浓郁一起打包，保证辣得让你爽，香得让你醉……

作为镇江餐饮市场专注做鱼20年的老牌劲旅，长期以来，百岁鱼提倡健康营养理念，从选料到汤料配置都讲求本味、原生态，有一套严格的制度和统一的标准；在做法上更讲究，能炒的不煎，能煮的不炒。百岁鱼认为，有许多食物烫熟的口感与煮熟的口感相比更胜一筹。百岁鱼金椒系列就是将各种活鱼片成薄薄的鱼片，用秘制高汤迅速烫熟，由于鱼片薄，烫制时间瞬间完成，端上桌的金椒系列鱼不仅鲜、嫩、滑，而且还因煮制时间短保持了活鱼的营养，对人体极为有益，已成为百岁鱼恒久的招牌菜。

初夏时节，做苋菜的“粉丝”

初夏时节，姑姑家的菜园里五颜六色真好看，有碧绿纤细的丝瓜，有水灵鲜嫩的黄瓜，还有像花儿似的娇俏艳丽的苋菜。

万绿丛中一点红，苋菜在一大片绿油油的菜地里特别引人注目。她红绿相间，像花儿般艳丽动人；她婀娜婷婷，像红衣绿衫的姑娘般美丽多姿。妩媚诗意的苋菜，点缀了生机勃勃的菜园，给农家田园增加了一抹亮丽的色彩。

关于苋菜，还有一个典故。传说有一位村妇名叫“牛棚四娘”，专干坏事，危害乡邻。天上的玉帝知道了，为了惩罚她的恶行，把她变成了一只狗。“牛棚四娘”被贬为狗之后，依然故我，不思悔改。一天，她溜达到菜地里，见人家的苋菜青枝绿叶，长得旺盛，她顿起了害人之心，在苋菜地里乱咬一通，咬断了许多苋菜梗。她害了庄稼，还在那里得意地狂吠。她的儿子是个孝子，知道是母亲做的坏事，赶紧奔到菜地为母亲补过。“牛棚四娘”的儿子咬破自己的手指头，用鲜血把咬断了的苋菜梗一根一根地接了起来。说来也巧，那些被咬断的苋菜用鲜血粘结后，立即又活了过来，恢复了生机，只是菜梗菜叶都变成血的颜色——红色。而且用鲜血粘结好的红苋菜比原来青苋菜的生命力更强，味道更鲜美！

这个传说很动人美丽，赋予了苋菜神话般的迷离色彩，给苋菜穿上了一件神秘外衣，引人遐想。

苋菜有很好的养生功效，能补气、清热、明目、滑胎、利大小肠，且对牙齿和骨骼的生长可起到促进作用，并能维持正常的心肌活动，防止肌肉痉挛。还具有促进凝血、增加血红蛋白含量并提高携氧能力、促进造血等功能。苋菜富含膳食纤维，也可以减肥清身，促进排毒，防止便秘。

苋菜是一种物美价廉的蔬菜，也是餐桌上十分常见的家常蔬菜，可拌，可炒，可煮，十分随和。川

菜、粤菜、淮扬菜都有出名的菜式，比如川菜中有一道“红柿绿苋”，是用酿有肉馅的西红柿配苋菜做汤；粤菜中有一道“蟹蓉烩苋菜”，具体做法是把苋菜洗净，用热水余熟，蟹肉洗净，加一点牛奶和蛋清调成蟹蓉，油锅烹入料酒后，下胡椒、盐，下苋菜、蟹蓉、勾芡，同时下牛奶，盛碗后再撒上火腿末成菜。

清人薛宝成《素食说略》记：“苋菜有红、绿两种，以香油炒过，加高汤煨之”，这种做法也很妙，因为先炒再煨更能使之更突显苋菜的鲜美。

我身为江南女子，做得一手淮扬好菜，经常会做烩嫩苋菜头，虾仁上汤苋菜，苋菜豆腐羹，苋菜水饺，苋菜鸡蛋饼来慰劳人。

在苋菜的烹饪过程中，蒜瓣有着举足轻重的作用。无论拌、炒或煮，蒜瓣在这道江南鲜味中，绝对是充当小蜜的角色。

(吴峰云)



马尔代夫打造世界首家海底餐厅

据英国《每日邮报》日前报道，马尔代夫港丽酒店在印度洋水下5米打造了一个水下餐厅，这也是世界上第一个水下餐厅。该餐厅名为“Ithaa”，在马来语中意为“珍珠之母”。置身于该餐厅，顾客可以180度观赏水下奇观，并与奇妙的海洋生物共同进餐。

该水下餐厅造价300万英镑，重达175吨。餐厅共设有14个座位，人均花费190英镑可享受一顿美妙晚餐——包括鱼子酱和龙虾在内的六道当代欧洲美食，餐厅还提供便宜一些的四道菜午餐和鸡尾酒等。

Ithaa被《纽约每日新闻》评为“全球最美丽餐厅”。餐厅发言人表示：“Ithaa被设计成水族馆风格，以让顾客直观地感受到印度洋的多彩、纯净和美丽而不用打湿双脚。”



吃嗨一整个夏天 盘点3大国际美食节

夏天虽然炎热，但夏天同时也是一个充满美食的季节。如果这个夏天，你准备去度假，那么千万不能错过它们的美食节哦！

1、里士满夜市

5月16日到10月13日期间的每个周五与周末

温哥华附近有个小城市，名字叫“里士满”，而温哥华国际机场就在此地，同时距加美边境也只有30分钟车程，并紧邻温哥华市区。里士满最具知名度的是出色的亚洲餐馆和市集（近60%的人口都是华裔或亚裔）、迷人的史蒂夫斯顿历史渔村，以及众多动植物赖以生存的各种珍稀环境。走在里士满的大街上，到处都是华裔的面孔，这里有点类似于香港的夜市，有很多华人供应中国的小小吃。如果你喜欢街头小吃，来看看里士满夜市准没错，不管你是游客或者当地人。章鱼烧、臭豆腐甚至德国的椒盐脆饼等，你都可以在里士满夜市看到。

2、卡尔加里牛仔节

7月4日至13日

这并不是一个美食节，但是却不乏美食、烧烤和啤酒。卡尔加里牛仔节是卡尔加里最著名的节日，拥有“世界上最精彩的户外表演”的美誉，是真正的西部盛情与狂欢。每年七月的第一个星期五举行，长达十天，来自世界各地的顶级职业牛仔齐聚一堂参加50万加币大奖的竞技大赛。最特别的是，这段期间卡尔加里市内所有的商店、旅馆、餐厅、街道全都布置成西部风格，全体市民也都戴起白色牛仔帽、穿上牛仔裤和时髦的马靴，一起欢度牛仔节，身临其境可尽情享受异域原野粗犷豪放的牛仔风情。节目包括职业牛仔竞技表演、蜚声世界的马车大赛、以及令人叹为观止的晚间大看台表演等等。

3、哥本哈根烹饪美食节

8月22日至31日

在哥本哈根烹饪美食节上，你可以品尝到哥本哈根和北欧特色的美味佳肴。这是北欧最大的美食节之一，它通过向美食文化、北欧美食和厨师致敬，对外介绍丹麦美食。美食节在八月开幕，为期十天，其间你可以品尝新北欧美食，亲身体验哥本哈根餐厅的繁荣景象。

黄瓜和什么搭配最好

黄瓜搭配木耳，排毒、减肥功效好：黄瓜中的丙醇二酸能抑制体内糖分转化为脂肪，从而达到减肥的功效。而木耳富含多种营养成分，被誉为“素中之荤”。木耳中的植物胶质，有较强的吸附力，可将残留在人体消化系统中的某些杂质集中吸附，再排出体外，从而起到排毒清肠的作用。二者混吃可达到减肥、滋补强壮、和血、平衡营养之功效。

黄瓜搭配豆腐，解毒消炎、润燥平胃：豆腐在植物性食物中蛋白含量最高，且其蛋白质很容易被人体消化吸收，是肠胃消化机能降低的人的理想食物。豆腐性寒，含碳水化合物极少，有节制机体和润燥平火作用。搭配性味甘寒的黄瓜，具有清热利尿、解表、解毒、消炎、养肺行津、润燥平胃及清热散血之功效。